



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон
им. Героя Советского Союза Г.В. Пасынкова



Юбилей школы!

Школа - это место, где человек приобретает багаж знаний, этап в жизни каждого человека. В школе получают не только знания, но и жизненный опыт, бесценную дружбу и правильное распределение приоритетов.

В 2019 году состоялся 150-летний юбилей МБОУ СОШ №1. В честь этого праздника школа устроила грандиозный праздник. Педагоги каждого поколения исполнили творческий номер. Клуб "Верность" вышел на сцену с песней «Семейный альбом». Учителя младшего поколения достойно исполнили осетинский массовый танец "Симд" в

парах со своими обучающимися. Они смогли дотронуться до сердца каждого зрителя своей грациозностью и скромностью, как истинные горянки и с характером в комбинациях, пронзительностью во взгляде и мужественной стойкой юношей. Также младшее звено обучающихся поставило красивый танец, обучающиеся среднего звена спели Гимн школы. Особенно эффектным номером был вальс, который исполнили девятиклассники. Трепетное отношение юношей к девушкам, благородное поведение девушек не могло оставить зрителя равнодушным.

Помимо большого праздничного концерта в школе была проведена экскурсия для бывших, но таких родных школе выпускников. Гости приехали из разных городов России. На пороге школы они почувствовали гостеприимство нынешних педагогов, уют школы и добрую атмосферу. Все были рады друг другу. Пришедшие освежили в своей памяти незабываемые, продуктивные, веселые учебные годы. В этой встрече присутствовала сентиментальность, тоска по своей родной школе.

В каждом крыле коридора была выставка достижений обучающихся и учителей, над которой кропотливо работал весь коллектив школы. Педагоги заглянули в историю. Ни один человек не был забыт. Найдены были все учителя, стоявшие у истоков и заложившие прочный "фундамент" школы. В книге, начиная с 1869 года по сегодняшний день, отмечены все директора и завучи школы как бывшие, так и нынешние. Не забыт военный выпуск 1941 года, который останется в наших сердцах. В страницы книги

вашёл и список учителей, к которым мы будем относиться с особым почетом, уважением и благодарностью. Не забыты и бывшие ученики, чьи имена с гордо поднятой головой произносит школа, ученики, ставшие директорами, мастерами спорта, чемпионами... Большое спасибо выражено патриотам школы, которые возвращаются, но уже не учиться, а учить. Упомянуты на страницах книги ученики, окончившие школу на золотые, серебряные медали и награжденные грамотами «За особые успехи в школе».

Сегодня, как и во все времена, учеба, грамотность и образование

очень важны. В ближайшие годы школа стремится реализовать следующие проекты: «Подготовка кадров системы образования», «Разговор о правильном питании», «Развитие математического образования школьников». МБОУ СОШ №1 в 2018 году стала лауреатом конкурса "100 лучших школ России".

Наша школа - наша гордость, наш второй дом, такой теплый, уютный... Но нужно не только гордиться своей школой, но и сделать все, чтобы она гордилась тобой!!!

Наша школа в наших руках!



Мистулова Виктория

Наши отличились!



В Ардоне прошел муниципальный этап конкурса «Безопасное колесо – 2019». В нем приняли участие обучающиеся школ района от 10 до 12 лет. Как рассказали организаторы мероприятия, главной целью конкурса является воспитание законопослушных участников дорожного движения. Благодаря мероприятию, подрастающее поколение учится основам безопасности дорожного движения. Ребята проходили испытания на станциях: «Знатоки Правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой помощи», «Фигурное вождение велосипеда», а также в творческом конкурсе. Несмотря на то, что все участники показали хорошую подготовку, лучшей стала команда нашей школы. Большой вклад в победу внесли обучающиеся пятого класса Заур Кесаев, Валерий Зассеев, Элина Хадюк, София Качарова. Подготовили ребят завуч по воспитательной работе

Власенко Т.С. и Пагнева А.И. Им были вручены кубки и дипломы за победы в двух номинациях: «Фигурное вождение велосипеда» и «Знание основ оказания первой помощи». Отметим, что второе место заняла СОШ № 2 г. Ардон, а третье место - команда СОШ с. Мичурин. Наша команда представит район на республиканском конкурсе весной. От души поздравляем ребят с победой и желаем больших успехов на республиканском уровне!

Вазиева Анжелика

Турслет.

Один раз в два года в нашей школе приходит туристический слет, в котором принимают участие обучающиеся 7-8 классов. В турслете приняли участие более ста человек.

Мероприятию предшествует большая подготовка: инструктаж команд по прохождению

турполосы, инструктаж родителей классов при готовке, медицина, сборка рюкзака, вязание узлов, разведение костра. Дети соревновались между собой с большим удовольствием и энтузиазмом.

Вместо жёсткого соперничества - благоприятная обстановка и дружеские отношения между классами, взаимопомощь и поддержка. В конце соревнований состоялся традиционный пикник, где стало ясно, что в этих соревнованиях нет проигравших. Но есть те, кто был быстрее и проворнее: 1 место – 7 «б», 2 место – 7 «г», 3 место – 7 «в». Турслет – это как физическая, так и моральная подготовка детей во взрослую жизнь.

Сланова Мария

Нартика»

Во Владикавказе состоялся финал республиканской спартакиады по традиционным видам спорта «Нартика».

Команда нашей школы в состав 6 человек принимала участие в этой игре, которая включала в себя несколько дисциплин. В личных первенствах места распределились следующим образом:

- 1 место-Максим Валиев (борьба сидя на плечах)
- 1 место- Казбек Кесаев (перетягивание палкой)
- 2 место- Георгий Карасаев (выталкивание плечом)
- 2 место- Георгий Мсоев (перетягивание веревкой)
- 2 место- Давид Лагуткин (бои на мечах)

В итоге наши ученики стали первыми в общекомандном зачёте среди 7 команд.



«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители: дирекция школы.
Главный редактор: Хлоева Лейла
Ноябрь, 2019

Адрес: г. Ардон,
ул. Пролетарская, 83,
МБОУ СОШ №1
Тираж 10